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INSCRIÇÃO NOME COMPLETO 
 

❖ Ao ser autorizado o início da prova, verifique se a numeração das questões e a paginação estão corretas. 

❖ O tempo de duração da totalidade das Provas Objetiva será de 03 (três) horas corridas para todos os cargos. Este tempo 

inclui o necessário para a transferência das respostas do rascunho para o CARTÃO RESPOSTA. 

❖ Ao receber o CARTÃO RESPOSTA confira seu nome, número de inscrição e número do documento de identidade.  

❖ O CARTÃO RESPOSTA NÃO pode ser dobrado, amassado, rasurado, manchado ou conter qualquer registro fora dos locais 

destinados às respostas. 

❖ A forma correta de assinalar a alternativa no CARTÃO RESPOSTA é preenchendo toda a área reservada à letra 

correspondente à resposta solicitada de cada questão. 

❖ Assinale somente uma alternativa em cada questão. Sua resposta não será computada se houver marcação de mais de uma 

alternativa, questões não assinaladas ou questões rasuradas.  

❖ O candidato só poderá se ausentar do local de prova após uma hora do início das provas e somente poderá anotar suas 

opções de respostas em formulário disponibilizado pelo fiscal de sala e, em hipótese alguma, levará consigo o Caderno de 

Questões e nem o CARTÃO RESPOSTA.  

❖ Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer na sala de prova e somente poderão sair juntos do recinto, após a 

aposição em Ata de suas respectivas assinaturas.  

❖ Após o término de sua prova, entregue obrigatoriamente ao fiscal, o Caderno de Questões e o CARTÃO RESPOSTA 

devidamente assinados. Havendo algum problema, informe imediatamente ao Aplicador de Provas, para que ele tome as 

providências necessárias. Caso o candidato não observe as recomendações acima, não lhe caberá qualquer reclamação 

posterior. 
 

 

AGENTE ADMINISTRATIVO 
 TIPO A 

❖ Ao receber este Caderno de Questões, verifique se: 

▪ A sua opção de CARGO está correta. 

▪ Contém 40 QUESTÕES de múltipla escolha, numeradas de 01 a 40. 

▪ Caso contrário, solicite ao Fiscal da sala outro caderno. 

NÃO SERÃO ACEITAS RECLAMAÇÕES POSTERIORES. 
 

I N S T R U Ç Õ E S  G E R A I S  
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LÍNGUA PORTUGUESA 

TEXTO I 

Não Tenha Medo De Perder Quem Não Te Valoriza 
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A vida é um caminho, ao longo do qual encontramos 
muitas pessoas. Com alguns, estabeleceremos 
relacionamentos mais próximos com base em laços 
emocionais profundos. Porém, as experiências vividas e a 
passagem do tempo podem fragilizar esses vínculos, a 
ponto de a relação perder o sentido. 

Nesses casos, não há por que temer perder pessoas 
com as quais praticamente não temos mais pontos em 
comum, pessoas que deixaram de nos ouvir embora nos 
ouçam e deixaram de nos completar emocionalmente. Na 
verdade, nesses casos, o que nos apegamos é a memória, 
não a pessoa em si, uma vez que não há mais pontos de 
contato, não há perspectiva de futuro, nem vínculo afetivo 
satisfatório. 

Às vezes, resistimos a quebrar esse vínculo 
simplesmente porque não queremos aceitar que mudamos, 
ou que outra pessoa mudou, a ponto de não haver mais 
nada para nos unir. Porém, dentro de nós podemos 
perceber a baixa qualidade desse vínculo, o vazio 
emocional que permanece porque a atenção e o carinho 
não existem mais. 

Claro, essas situações não são fáceis de presumir, 
porque geralmente há uma história em comum. Mas a 
verdade é que o passado não é uma razão imperiosa para 
ficarmos amarrados a pessoas que deixaram de nos 
valorizar e que não se sentem mais felizes por nos ter ao 
seu lado. 

É claro que, antes de ousarmos cortar os laços, 
passamos por um processo em que muitas vezes nos 
sentimos culpados pelas pessoas que deixamos para trás. 
Na verdade, não devemos culpar ninguém. O mais 
construtivo é deixar ir e valorizar os bons momentos 
compartilhados. 

A vida está em constante movimento, os 
relacionamentos também fluem e mudam. No entanto, se 
você olhar muito para trás, concentrando-se nas portas que 
foram fechadas, não será capaz de ver as portas que estão 
se abrindo à sua frente. 

 

Texto de Jennifer Delgado, via Rincón de la Psicología, traduzido e adaptado 
por Portal Raízes. Acesso em 21 de outubro de 2020. 

 
 

1. De acordo com Jennifer Delgado, autora do TEXTO I, muitas 
pessoas resistem a encarar o fim de um relacionamento 
porque 
 

A) desenvolvem um sentimento de posse que não lhes permite 
sair do relacionamento mesmo que esteja lhes fazendo mal. 

B) mesmo sem gostar existem outros fatores que prendem as 
pessoas em um relacionamento ruim, como filhos e 
dependência financeira. 

C) não querem aceitar que se muda, ou que a outra pessoa 
mudou, a ponto de não haver mais nada para os unir. 

D) não querem se sentir rejeitados e impotentes diante da 
autonomia e da coragem da outra pessoa em pôr um fim no 
relacionamento. 

2. Um texto pode ser escrito a partir de várias tipologias textuais, 
mas quase sempre há uma que é a predominante. No TEXTO 
I, pode-se perceber que a tipologia textual que predominou foi  

 

A) a narrativa, porque conta uma história baseada em fatos reais. 
B) a descritiva, porque informa as características de relações 

abusivas. 
C) a injuntiva, porque indica passos que devemos seguir para ter 

um bom relacionamento. 
D) a argumentativa, porque defende uma opinião sobre 

relacionamentos que precisam ser superados. 
 

 

3. Em períodos compostos os verbos precisam estar 
corretamente relacionados para que o texto possa manter um 
sentido claro e coerente, como no exemplo: “No entanto, se 
você olhar¹ muito para trás, concentrando-se nas portas que 
foram fechadas, não será² capaz de ver as portas que estão 
se abrindo à sua frente” (linhas 35 a 38 do TEXTO I). Sabendo 
disso, os itens abaixo: 
 

I. “No entanto, se você olhasse muito para trás, concentrando-
se nas portas que foram fechadas, não seria² capaz de ver as 
portas que estão se abrindo à sua frente”. 

II. “No entanto, se você olhar¹ muito para trás, concentrando-se 
nas portas que foram fechadas, não foi² capaz de ver as portas 
que estão se abrindo à sua frente”. 

III. “No entanto, se você olha¹ muito para trás, concentrando-se 
nas portas que foram fechadas, não é² capaz de ver as portas 
que estão se abrindo à sua frente”. 

IV. “No entanto, se você olhou¹ muito para trás, concentrando-se 
nas portas que foram fechadas, não será² capaz de ver as 
portas que estão se abrindo à sua frente”. 
 
Assinale a alternativa que apresenta os itens com outras 
configurações corretas desses verbos. 
 

A) I e III estão corretos, apenas. 
B) II e IV estão corretos, apenas. 
C) I e IV estão corretos, apenas. 
D) II e III estão corretos, apenas. 

 

 

4. Sobre o uso do sinal indicativo da crase em “...concentrando-
se nas portas que foram fechadas, não será capaz de ver as 
portas que estão se abrindo à sua frente” (linhas 36 a 38 do 
TEXTO I), é correto afirmar que 
 

A) foi empregado de forma acertada, porque indica lugar de 
destino. 

B) seu uso é opcional, nesta frase, devido à presença do pronome 
possessivo “sua”. 

C) seu uso é obrigatório por se tratar de uma locução adverbial 
feminina de modo. 

D) foi empregado de forma equivocada, porque o verbo não pede 
a preposição A. 
 
 
 

https://rinconpsicologia.com/
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5. De acordo com o Manual de Redação da Presidência da 
República, o gênero “Exposição de Motivos” corresponde 

 

A) a um tipo de texto informativo veiculado nos meios 
profissionais (empresas, órgãos públicos, etc.) que apresenta 
uma linguagem formal, objetiva, direta, clara e coesa. 

B) a um texto que tem a função de direcionar alguma mensagem, 
questionamento ou solicitação de determinado indivíduo ou 
grupo para alguma pessoa ou organização de reconhecimento 
público.  

C) a um texto em que se pode fazer reivindicações acerca de uma 
problemática instaurada e destinada a quem tem plenos 
poderes para tal, a fim de que a finalidade discursiva do texto 
seja alcançada. 

D) à principal modalidade de comunicação dirigida ao Presidente 
da República, normalmente utilizada pelos ministros para 
propor alguma medida, submeter projeto normativo ou 
informar sobre algum assunto. 
 

 
TEXTO II 

 
 

6. A partir da leitura e análise da charge do TEXTO II, é correto 
afirmar que 
 

A) as redes sociais têm prejudicado a saúde mental dos seus 
usuários. 

B) as redes sociais são espaços de apoio psicológico e 
terapêutico. 

C) as relações familiares se solidificam com a interação por meio 
das redes sociais. 

D) as pessoas encontram nas redes sociais o acolhimento que 
suas famílias não proporcionam. 

 

 

7. No TEXTO II, em “E se a gente levasse ele pra vacinar junto 
com o Totó?!”, a partícula “se” está exercendo função 
gramatical de 
 

A) pronome reflexivo. 
B) conjunção integrante. 
C) conjunção condicional. 
D) pronome pessoal do caso oblíquo. 
 
 

8. No TEXTO II, em “Querido, o médico não disse pra se afastar 
das redes sociais?!”, a vírgula foi usada com a função de  

 

A) isolar o aposto. 
B) isolar o vocativo. 
C) isolar o adjunto adverbial deslocado. 
D) separar orações coordenadas assindéticas. 

 

 

9. Ainda no TEXTO II, sobre o uso do pronome “ele” em “E se a 
gente levasse ele pra vacinar junto com o Totó?!”, é correto 
afirmar que 
 

A) foi empregado de maneira formal, em uma função que é 
própria dos pronomes pessoais do caso reto. 

B) foi empregado de maneira informal, em uma função que não é 
própria dos pronomes pessoais do caso oblíquo. 

C) foi empregado de maneira formal, em uma função que é 
própria dos pronomes pessoais do caso oblíquo. 

D) foi empregado de maneira informal, em uma função que não é 
própria dos pronomes pessoais do caso reto. 
 

TEXTO III 
 

 
 

10. No TEXTO III, o anúncio publicitário em análise se apresenta 
de um estilo diferente daquele que costumamos ver nos 
classificados com oferta de emprego. Se fosse um anúncio 
costumeiro e tradicional, o texto “Se você trabalhasse 
conosco, esse anúncio poderia estar melhor”, estaria escrito 
da seguinte forma: 
 

A) Precisa-se de publicitário criativo. 
B) Vem trabalhar com a gente, vem! 
C) Sua criatividade é importante para nós. 
D) Ser publicitário é ser criativo, é ser inovador. 
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INFORMÁTICA 
 

11. O Linux é um sistema operacional bastante utilizado em todo 
o mundo. Esse sistema possui diversas distribuições, sendo 
uma das mais conhecidas a distribuição de nome Ubuntu. 
Assinale a alternativa que indica corretamente somente o 
nome de distribuições Linux.  

 

A) Debian, Samba e Red Hat. 
B) Mandriva, OS/2 e Gentoo. 
C) CentOS, Slackware e KDE. 
D) Fedora, Suse e Mint.  
 

 

12. As ameaças virtuais estão cada vez mais presentes nas vidas 
dos usuários da Internet. Ao longo dos tempos, essas 
ameaças se diversificaram, especializando-se na execução de 
tarefas que podem causar diversos tipos de danos às pessoas. 
Assinale a alternativa que indica, correta e respectivamente, o 
nome da ameaça especializada em sequestro de dados e em 
rastreamento de dados sem o consentimento do usuário. 

 

A) Adware e Worms. 
B) Cavalo de Tróia e Rootkits.  
C) Ransomware e Spyware. 
D) Keyloggers e Bots. 
 

 
13. Analise as afirmativas abaixo:  
  
I. As grandes empresas que adotam cloud storage conseguem 

como benefícios: redução de custos operacionais, aumento de 
mobilidade no acesso aos dados e aumento da segurança dos 
dados. 

II. São exemplos de serviços de cloud storage: Dropbox, One 
Drive e o Google Docs.  

III. Uma das desvantagens de cloud storage é a escalabilidade. 
Os serviços atualmente presentes no mercado ainda não são 
capazes de se adaptar rapidamente à demanda de seus 
clientes. 
 
É correto o que se apresenta 

 

A) apenas na afirmativa I. 
B) apenas na afirmativa III. 
C) apenas nas afirmativas I e II. 
D) em todas as afirmativas. 
 

 

14. A computação em nuvem mudou de forma profunda a maneira 
como pessoas e empresas passaram a adquirir e utilizar 
recursos computacionais. Hoje em dia, podemos fazer uso de 
plataformas, serviços, infraestruturas e até mesmo estações 
de trabalho, através da nuvem. Assinale a alternativa que 
indica corretamente o nome da pratica que define a utilização 
de estações de trabalho como serviço provido através da 
nuvem. 
 

A) PaaS. 
B) DaaS. 
C) SaaS. 
D) IaaS. 

15. A respeito dos principais mecanismos de busca atualmente 
presentes na Internet, analise as alternativas abaixo: 
 

I. O Altavista foi um dos motores de busca pioneiros na Internet. 
Outros exemplos de motores de buscas criados nos primórdios 
da Internet são o Wandex e o Excite. 

II. Lançado em 2001, a ferramenta de busca da Google se tornou 
rapidamente a líder de mercado na Internet e permanece na 
liderança nos dias atuais.  

III. Bing é o nome da ferramenta de buscas da Apple. 
 

É correto o que se apresenta 
 

A) apenas na afirmativa I. 
B) apenas nas afirmativas II e III. 
C) apenas nas afirmativas I e III. 
D) em todas as afirmativas. 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

16. Diz-se que proposições simples são aquelas as quais se 
declara algo sem o uso de nenhum dos conectivos “e”, “ou”, 
“se...então” e “se, e somente se”. Sabendo-se disso, assinale 
a alternativa correta que possua uma proposição que seja 
declarativa e simples. 
 

A) O número 1 é ímpar e primo ou não é primo? 
B) O homem é estudante e gosta de trabalho. 
C) Boa Prova! 
D) O sapo não voa. 

 

 

17. Assinale a alternativa que representa a proposição “x” correta 
para a tabela verdade abaixo. 
 

A) 𝑝⋀~𝑞 
B) 𝑝𝑉𝑞 

C) 𝑝⋀𝑞 
D) ~𝑝⋀𝑞 

 
 

 

18. Alfamético é um jogo no qual, nas operações, aparecem letras 
no lugar de números e o objetivo é encontrar o valor de 0 a 9, 
a que corresponde cada letra, com o intuito de que o cálculo 
indicado esteja correto. Letras iguais significam números 
iguais e o primeiro algarismo jamais será um zero. A partir da 
operação abaixo, identifique os números que se relacionam 
com as letras e descubra qual número representa a palavra 
“LUAU”. 
                                                          

A) 8964 
B) 8292 
C) 9028 
D) 8298 

 
 
 
 
 

p q x 

V V F 

V F F 

F V V 

F F F 

   D O 

+ L A D O 

 A Z U L 
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19. Assinale a alternativa que possui a negação para a 
proposição: “Pedro estuda português ou não trabalha com 
idiomas”. 

 
A) Pedro não estuda português ou não trabalha com idiomas. 
B) Pedro não estuda português e não trabalha com idiomas. 
C) Pedro não estuda português e trabalha com idiomas. 
D) Pedro estuda português e trabalha com idiomas. 
 

 

20. Em um clube de futebol há três modelos de chuteiras (X, Y e 
Z) utilizados com meiões grandes (G) e médio (M). O número 
de meiões por modelos é dado por: 
 

  Chuteira X Chuteira Y  Chuteira Z 

Meiões M 3 2 3 

Meiões G 4 2 4 

 
O número de chuteiras produzidas, de cada modelo, nos 
meses de fevereiro e março, é dado pela tabela: 

 

  Fevereiro Março 

Chuteira X 100 50 

Chuteira Y 50 200 

Chuteira Z 50 50 

 
Assim, assinale a alternativa correta que representa a tabela 
que fornece o total de meiões usados em fevereiro e março. 

 
 A)  
 

  Fevereiro Março 

Meiões M 550 700 

Meiões G 600 800 

 
B)  

  Fevereiro Março 

Meiões M 700 550 

Meiões G 800 600 

 
C)  

  Fevereiro Março 

Meiões M 600 800 

Meiões G 550 700 

 
D)  

  Fevereiro Março 

Meiões M 500 700 

Meiões G 600 800 

 
 
 
 
 

RASCUNHO 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

21. Analise as afirmativas a seguir sobre a extinção dos atos 
administrativos: 

 

I. A revogação ou a anulação são as únicas duas formas legais 
de se concretizar a extinção do ato administrativo. 

II. A extinção imediata do ato administrativo ocorre pelo 
reconhecimento de uma nulidade grave, exceto se se tratar de 
nulidade relativa, quando se dará a sua extinção com efeitos 
futuros.  

III. A revogação do ato administrativo pode ser feita de ofício ou a 
pedido, pela Administração Pública, porém a sua extinção 
deve ser submetida à aprovação prévia do Poder Judiciário. 

 

Assinale 
 

A) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
B) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
D) se nenhuma das afirmativas estiver correta. 
 

 

22. No dia 02 de janeiro de 2020, o Prefeito Municipal deu posse 
a 35 (trinta e cinco) agentes administrativos para serem 
lotados na Secretaria de Saúde. Todos os novos servidores 
públicos foram devidamente aprovados no concurso público 
realizado para o cargo em questão, razão pela qual puderam, 
no dia seguinte, entrar no exercício das funções. Sobre o ato 
de posse em questão, é possível afirmar que:  

 
A) Trata-se de fato administrativo e não de ato administrativo.  
B) Trata-se de ato administrativo com alcance plúrimo. 
C) Trata-se de ato administrativo anulável. 
D) Trata-se de fato administrativo nulo. 
 

 

23. Acerca do poder de polícia, analise as afirmativas a seguir: 
 

I. O poder de polícia pode regular a prática de ato, mas nunca a 
abstenção de fato. 

II. O poder de polícia é incompatível com a atuação discricionária, 
de sorte que deve ser utilizado sem qualquer tipo de avaliação 
subjetiva do agente executor. 

III. No ciclo do poder de polícia, a primeira fase consiste no 
requerimento direcionado ao chefe do órgão executor, para 
fins de aprovação da medida restritiva contra o cidadão. 

 

Assinale 
 
A) se nenhuma afirmativa estiver correta. 
B) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
C) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
D) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24. Acerca dos princípios aplicáveis à Administração Pública, 
assinale a alternativa correta. 
 

A) Os princípios da Administração Pública estão hierarquizados 
na Constituição Federal de 1988, sendo o mais relevante o 
princípio da moralidade administrativa. 

B) O principal princípio da Administração Pública é o princípio da 
soberania nacional, porque dele emana todos os demais 
princípios da atividade administrativa estatal. 

C) A dignidade da pessoa humana não é um princípio típico da 
Administração Pública. 

D) As medidas de anticorrupção na gestão pública estão 
fundamentadas no princípio da impessoalidade e da 
economicidade, muito embora o princípio da legalidade 
também se aplique de forma mitigada. 

 

 

25. Considere o seguinte comentário de Di Pietro (2000, p. 98): 
“[...] toda atividade material que a lei atribui ao Estado para que 
a exerça diretamente ou por meio de seus delegados, com o 
objetivo de satisfazer concretamente às necessidades 
coletivas, sob regime jurídico total ou parcialmente público”.  
 

No trecho acima, faz-se referência 
 

A) ao conceito de licitações públicas. 
B) ao conceito de serviços públicos. 
C) ao conceito subjetivo de Administração Pública Indireta. 
D) ao conceito objetivo de Administração Pública Direta. 

 

 

26. Sobre a continuidade do serviço público, assinale a afirmativa 
incorreta. 
 

A) Para que o serviço público essencial seja considerado 
contínuo, ele precisa funcionar 24 (vinte e quatro) horas por 
dia, sem qualquer interrupção, inclusive nos domingos e 
feriados. 

B) Admite-se a interrupção do serviço público por motivo de 
inadimplência do usuário. 

C) O princípio da continuidade do serviço público está 
relacionado com o princípio da eficiência, pois não se admite 
que seja oferecido serviço público ineficiente para a 
população. 

D) O fato de o contribuinte não ter feito o pagamento do imposto 
sobre a propriedade predial e territorial urbana (IPTU) não 
implica na suspensão do serviço de abastecimento de água na 
sua residência. 

 

 

27. Executado o contrato pela empresa vencedora da licitação 
pública, o seu objeto será recebido, ao final, pela 
Administração Pública, a fim de se verificar, por exemplo, a 
conclusão da obra pública. Nos casos de aquisição de 
equipamentos de grande vulto, é possível afirmar que o 
recebimento se dará mediante 
 

A) recibo. 
B) investidura. 
C) habilitação técnica. 
D) termo circunstanciado. 
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28. Assinale abaixo a alternativa correta que trata do conceito de 
Administração Pública no âmbito das licitações públicas. 

 

A) É exclusivamente a administração direta da União, dos 
Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. 

B) É a administração direta e indireta da União, dos Estados, do 
Distrito Federal e dos Municípios, excluídas as entidades com 
personalidade jurídica de direito privado sob controle do poder 
público. 

C) É a administração direta e indireta da União, dos Estados, do 
Distrito Federal e dos Municípios, abrangendo inclusive as 
entidades com personalidade jurídica de direito privado sob 
controle do poder público e das fundações por ele instituídas 
ou mantidas. 

D) É a administração indireta da União, dos Estados, do Distrito 
Federal e dos Municípios, incluídas as entidades do Terceiro 
Setor. 

 

 

29. Nos processos administrativos serão observados, entre 
outros, os critérios de: 
 

I. indicação dos pressupostos de fato e de direito que 
determinarem a decisão. 

II. impulsão, de ofício, do processo administrativo, sem prejuízo 
da atuação dos interessados. 

III. divulgação oficial dos atos administrativos, vedando-se 
qualquer forma de sigilo. 

 

Assinale 
 

A) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
B) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
D) se nenhuma afirmativa estiver correta. 
 

 

30. Sabe-se que a lei brasileira pune com vigor os agentes 
públicos que se enriquecem ilicitamente no exercício de 
mandato, cargo, emprego ou função na administração pública 
direta, indireta ou fundacional. É por isso que, para viabilizar 
tal punição, caberá à autoridade administrativa responsável 
pelo inquérito 

 

A) representar ao Ministério Público, para a indisponibilidade dos 
bens do indiciado. 

B) encaminhar informações ao Tribunal de Contas, a fim de que 
este apure o desvio de recursos. 

C) solicitar autorização do Poder Legislativo, para a cassação dos 
direitos políticos do agente público. 

D) requerer autorização do Poder Judiciário, a fim de efetivar o 
afastamento do agente público das respectivas funções. 

 

 

31. Assinale abaixo a alternativa correta que trata de situação não 
prevista pela Constituição Federal. 

 

A) Fusão de Municípios.  
B) Incorporação de Municípios. 
C) Reintegração de Municípios. 
D) Desmembramento de Municípios. 

32. Joaquim da Silva, servidor público lotado na Secretária 
Municipal de Saúde, resolveu se candidatar a Prefeito e, 
devido ao seu grande carisma com os mais pobres e 
necessitados, foi regularmente eleito pela população. Nesse 
caso, é possível afirmar que 
 

A) investido no mandato eletivo, havendo compatibilidade de 
horários, Joaquim da Silva perceberá as vantagens de seu 
cargo, emprego ou função na Secretária Municipal de Saúde, 
sem prejuízo da remuneração do cargo eletivo. 

B) investido no mandato eletivo, Joaquim da Silva deverá pedir 
exoneração de seu cargo, emprego ou função na Secretária 
Municipal de Saúde. 

C) investido no mandato eletivo, Joaquim da Silva será removido 
de ofício da Secretária Municipal de Saúde para o Gabinete do 
Prefeito. 

D) investido no mandato eletivo, Joaquim da Silva será afastado 
do cargo, emprego ou função que exercia na Secretária 
Municipal de Saúde, sendo-lhe facultado optar pela sua 
remuneração. 

 

 

33. Analise as afirmativas a seguir sobre os direitos individuais e 
coletivos: 
 

I. Ninguém será processado nem sentenciado senão pela 
autoridade competente. 

II. Aos autores pertence o direito exclusivo de utilização, 
publicação ou reprodução de suas obras, transmissível aos 
herdeiros pelo tempo que a lei fixar.  

III. As associações só poderão ser compulsoriamente dissolvidas, 
ou ter suas atividades suspensas, por decisão judicial, 
exigindo-se, no primeiro caso, o trânsito em julgado. 
 

Assinale 
 

A) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
B) se as afirmativas I e II estiverem corretas. 
C) se as afirmativas II e III estiverem corretas. 
D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 

 

 

34. A Constituição Federal permite que, no caso de iminente 
perigo público, a autoridade competente use a propriedade 
particular, independentemente de consentimento do 
proprietário. Nesse cenário, é possível afirmar que 
 

A) se houver dano, o proprietário poderá ser indenizado 
posteriormente.  

B) se houver dano, o proprietário deverá ingressar com ação de 
desapropriação. 

C) havendo ou não dano, o proprietário não receberá 
indenização. 

D) ainda que não haja dano, o proprietário deverá ingressar com 
ação de expropriação. 
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35. De acordo com a Constituição Federal, são direitos dos 
trabalhadores urbanos e rurais, além de outros que visem à 
melhoria de sua condição social 

 

I. o fundo de garantia do tempo de serviço. 
II. o auxílio emergencial em razão de pandemias. 
III. a irredutibilidade total do salário. 
IV. o gozo de férias anuais remuneradas com, pelo menos, um 

terço a mais do que o salário normal. 
 

É correto o que se apresenta 
 

A) nos itens I, II e III, apenas. 
B) nos itens I e IV, apenas. 
C) nos itens II e III, apenas. 
D) nos itens I, II e IV, apenas. 
 

 

36. Além de ser garantida pela Constituição Federal, a livre 
associação profissional ou sindical conta, em determinadas 
situações, com a garantia de estabilidade do empregado 
sindicalizado no respectivo emprego, evitando-se demissões 
arbitrárias. Nesse caso, é possível afirmar que 

 

A) o cometimento de falta grave pelo empregado sindicalizado 
não afasta a estabilidade, mas exige que ele se retire da 
entidade sindical.  

B) a impossibilidade de dispensa do empregado sindicalizado 
somente ocorrerá a partir do registro da candidatura a cargo 
de direção ou representação sindical e, se eleito, até dez anos 
após o final do mandato. 

C) está proibida a dispensa do empregado sindicalizado a partir 
do momento em que ele registra a sua candidatura a cargo de 
direção ou representação sindical. E se for eleito, ainda que 
suplente, tal proibição se estenderá até um ano após o final do 
mandato, salvo se cometer falta grave nos termos da lei. 

D) a estabilidade não se aplica quando o empregado 
sindicalizado é eleito apenas na condição de suplente. 

 

 

37. Após diversas consultas à população, o Prefeito decidiu que o 
idioma oficial do Município passaria a ser a língua espanhola 
e também que o Município teria símbolos próprios, além 
daqueles inerentes à República Federativa do Brasil. Nesse 
cenário, assinale a alternativa correta. 

 
A) Não há nenhum problema na decisão tomada pelo Prefeito, 

que está amparada na Constituição Federal. 
B) O Prefeito jamais poderia determinar a substituição da língua 

portuguesa pela língua espanhola, enquanto idioma oficial. 
C) O Prefeito só poderia determinar a adoção dos mesmos 

símbolos da República Federativa do Brasil, que são a 
bandeira e o hino.  

D) O Prefeito poderia ter decretado a existência de dois idiomas 
oficiais, como a língua portuguesa e a língua espanhola, mas 
sem fixar símbolos diferentes da República Federativa do 
Brasil. 

 
 
 
 

38. Analise as afirmativas a seguir sobre as eleições municipais: 
 

I. A eleição do Prefeito e do Vice-Prefeito será realizada no 
último domingo de outubro do ano anterior ao término do 
mandato dos que devam suceder, exceto se houver sido 
decretado nacionalmente estado de calamidade pública. 

II. A idade mínima para ser Vereador é vinte e um anos.  
III. A ação de impugnação de mandato tem caráter público, não 

podendo tramitar em segredo de justiça. 
 

Assinale 
 

A) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
B) se apenas a afirmativa II estiver correta. 
C) se apenas a afirmativa III estiver correta. 
D) se nenhuma afirmativa estiver correta. 

 

 

39. Analise as afirmativas a seguir sobre as disposições 
constitucionais relativas aos Municípios: 

 

I. É vedada a criação de Tribunais, Conselhos ou órgãos de 
Contas Municipais. 

II. A fiscalização dos Municípios será exercida pelos Tribunais de 
Contas dos Estados ou dos Municípios, com auxílio do Poder 
Legislativo Municipal.  

III. A composição das Câmaras Municipais será, no máximo, de 
50 (cinquenta) Vereadores. 

 

Assinale 
 

A) se apenas a afirmativa I estiver correta. 
B) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 

 

 

40. À luz da Constituição Federal, é possível afirmar que o 
subsídio dos Vereadores 
 

A) será fixado por decreto legislativo, com reajuste automático a 
cada quatro anos. 

B) corresponderá à noventa por cento do subsídio dos Deputados 
Estaduais. 

C) será fixado pelo Poder Executivo, anualmente. 
D) será fixado pelas respectivas Câmaras Municipais em cada 

legislatura para a subsequente. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


